

现代快报

2009年10月13日 星期二

责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:唐

# 文体

挡不住的诱惑

## “所有金牌都提前内定！”

熊倪启蒙教练踢爆十一运会跳水“潜规则”，矛头直指周继红

马鸣，55岁，湖南跳水队原总教练，熊倪启蒙教练，熊倪跳水学校原校长，国家A级裁判，本届全运会跳水裁判，已先后参加五届全运会的跳水裁判工作。10月9日，马鸣突然离开十一运会跳水裁判驻地，官方对外公布的原因是“因为心脏病请假离开”。10月10日下午，马鸣告诉捷报体育联盟记者：“我提前离开，并不单是因为身体有病，而是因为不满本届全运会跳水的黑幕，竟然所有金牌都是提前内定的！”正是在这次交谈中，马鸣直言接下来的4枚金牌的归属将分别是：男子3米板何冲，女子10米台双人汪皓/康丽，女子3米板双人吴敏霞/陈沁沁，男子10米台周吕鑫。10月12日下午，当记者再次与马鸣取得联系时，全运会跳水比赛已经结束，她两天前所说的4枚金牌归属全部正确。



周继红被推上风口浪尖

### “裁判没有自己意志”

记者（以下简称记）：全运会跳水最后4枚金牌的归属与你之前告诉我们的一模一样……

马鸣（以下简称马）：本来就是内定了的事情，当然是一模一样。这次比赛，不仅内定，而且做得太过了，就算是被内定的队员跳出了问题，金牌依然还是不能判给别人的。给我的感觉是，这样做裁判可怜又可悲，根本不能有自己的意志。

记：那你能举一个具体的例子吗？

马：男子10米台双人决赛，林跃/曹缘的表现明显在周吕鑫/王建凯之下，但冠军最终还是给了林跃他们，因为这是赛前就定好了的。林跃因为腹部拉伤，整体表现一直一般，在团体赛中，他和曹缘的排名甚至只在第六位。决赛那天，林跃他们有一个动作明显没有跳好，但得分仍比顺利完成了更高难度的周吕鑫他们要高。当打分结果出来，全场观众一片嘘声。连普通观众都能看出来的问题，裁判就是看不出来。

### “周继红决定金牌归属”

记：你能告诉我们究竟是谁决定了这一切吗？

马：周继红（国家游泳运动管理中心副主任、国家跳

水队领队）。作为中国跳水目前最高的直接领导，她不仅决定了金牌的归属，而且还决定了裁判的阵容，甚至包括裁判的“生死”。

记：你这么说，有什么证据吗？

马：直接证据倒是没有。因为如果她做这些事情还要跟每个裁判去说，那倒证明她的影响力还没有大到哪里去，可怕的是甚至她只要放出一点口风，便有人来安排一切了。而这种看上去没有证据的“黑幕”在我看来才更可怕。作为本届全运会的裁判，我不止一次地听到有裁判说：这块金牌领导已经定给谁谁谁了。而目前在中国跳水界能够决定这一切的，就只有周继红。

“我退休了，没什么怕的”

记：我们从官方得到的信息是：你是因为心脏病而请假离开的……

马：我10月9号上午确实是做了一个心电图，我的心脏也确实有一些问题，医生开了休息三天的假条，但我离开的主要原因并不是这个，在离开裁判驻地前我就

跟裁判长余俭说：“你们做得太过分了，我不奉陪了！”

记：听这语气，你跟他们相处得好像并不愉快？

马：可能就是知道我不太会听他们招呼的缘故吧，我作为国家A级裁判，年龄、资历也都摆在那里，但是本届全运会，我不要说执法决赛了，就连执法半决赛的机会都没有。他们这样对我，应该与这样一件事有关，上届全运会，半决赛中对田亮的压分相当厉害，我就说了一句公道话：田亮怎么说也是为中国跳水做出了贡献的。最终田亮决赛中拿了冠军，听说周继红因为这事很生气。

记：如果真相真的像你说的这么可怕，你现在说出这一切，难道就不怕打击报复吗？

马：我已经退休了，再没有什么好怕的了！我要说的是，我现在说出这一切，与湖南方面没有任何关系，完全是我的个人行为。如果周继红要做什么，完全可以对着我个人来。

（为保护当事人，文中使用的是化名）

联盟记者



南京体育学院院长：  
陈若琳凭实力夺金

熊倪启蒙教练的“揭黑”犹如一颗炸弹引爆了全运会跳水赛场，“内定金牌”的说法引起了各方的高度关注。江苏跳水队在本次比赛中由北京奥运会冠军陈若琳在女子10米台个人项目中拿到了一枚金牌，昨天记者电话采访了南京体育学院院长张雄。张雄在接受采访时表示，他本人并不在跳水比赛的现场，因此对于“内定金牌”这种说法的具体情况并不是很了解，但是对于陈若琳的这枚金牌，他认为完全是靠实力拿回来的。

“陈若琳的实力怎么样，大家都是很清楚的，北京奥运会上最后一跳那么困难，她都坚持下来了，而且这次全运会上，她的表现大家也是有目共睹，在决赛中她发挥得非常不错。”张雄说，“赛后，也没有任何声音质疑过她的金牌，现在也不可能因为有‘内定金牌’的说法就开始对陈若琳有什么怀疑。我觉得只要是懂得体育，看了比赛的人都会认可：陈若琳的这枚金牌是靠实力拿回来的，没有任何问题！”

快报记者 陶晶



实景照片

### 青春生活指南

占地350亩，总建筑面积45万平米，4期近3万平米稀缺多层小户型组团，100多公顷超低密度，10条公交线路，11条过江通道，地铁3号线，长途汽车客运北站，公交枢纽，80%绿化率，11.8楼间距，4.8容积率低于1.0%，公园式运动场（篮球场、羽毛球场、

娱乐休闲广场）、10000平米商业街、2期精奢幼儿园。

| 江岸水城4期  
青春家园 |  
桥北滨江·43万平米自然生活区

## 100套团购房

## 》》10月空降江北

## 76m<sup>2</sup>地铁两房！ 首付3.8万起！

纯多层房源 > 70多平米纯两房 > 户户安装太阳能 > 纯地铁大盘  
桥北独有 江北稀有 江北没有 3号线京新站

江岸水城看房班车：(上午9:30 下午13:30 15:00) 江岸水城—>大桥南路(家乐福)

现场接待中心/南浦路323号

电话 / 58845888/58845999

市区接待中心/大桥南路家乐福一楼

电话 / 83229188

开发商：南京鸿仁房地产开发有限公司

物业管理：南京名城物业管理有限公司

营销代理：南京润升置业顾问有限公司

本广告系本公司内部资料，仅供内部宣传及参考，具体以实际交付为准。开发商保留最终解释权。